
 

1 
 

Ceinture inspirée par Obi par Yaya Han 

 
 
Fournitures: 

• Tissu 0,4 m (Polyester) pour la ceinture extérieure (largeur min. 1,2 m) 
• 1,3 m de tissu en coutil pour corset, de grosse toile ou de tissu tissé de poids moyen pour la 

doublure 
• Vlieseline H250  
• Stabilisateur de broderie à arracher 
• Fil à broder, par ex. Mettler Polysheen n° 0131, 2022, 1906, 1805, 2320, 0704 + fil de 

canette noir  
• Fil à coudre, bleu foncé 
• 2,4 m de passepoil 
• Un cordon avec pampilles 
• 2 pressions à clipser 
• 2 crochets de couture avec leurs contre-pièce 
• Patron (4 pages A4) 

 
Outils: 

• bernette 79 Yaya Han Edition 
• Grand cadre de broderie 
• Pied pour bordure étroite 
• Fer à repasser 
• Ciseaux pour tissu et ciseaux pour fil 
• Épingles  
• Aiguilles à coudre 
• Craie pour marquer 
• Adhésif en bombe 
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Instructions: 
 
Prépare le motif de broderie  
• Enregistre ta machine sur www.bernette.com/product-registration pour télécharger les motifs de 

broderie Yaya Han au format ART. 
• Démarre le logiciel BERNINA Creator 9 et ouvre les deux motifs de broderie 32198-07 et 32198-

08. 
• Sélectionne la couche avec les formes de diamants géométriques du motif 32198-08 et 

copie/colle-la sur le grand motif 32198-07 qui ressemble à une fleur de lys araignée rouge. 
Positionne-la comme souhaité. 

• Pour commencer, dans Color Film, avec la fonction Glisser-déposer, déplace les formes de 
diamants géométriques de façon à ce qu'elles forment la couche d'arrière-plan.  

• Sélectionne tout en appuyant simultanément sur les touches Ctrl+A. Retourne ensuite 
verticalement le motif complet et redimensionne-le proportionnellement pour qu'il fasse 152 mm 
(6 po) de haut. Il suffit de saisir la valeur dans la barre d'outils Transformer et d'appuyer sur 
Entrée. Assure-toi que la serrure est activée pour procéder au redimensionnement 
proportionnelle. 

•  

 
• Pour exporter le motif vers une clé USB, clique sur l'icône de la machine et sélectionne 

la clé USB. 

 

http://www.bernette.com/product-registration
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Broderie 
• Règle la machine pour la broderie (plaque d'aiguille, boîtier de canette jaune HTTBC, pied pour 

broderie).  
• Branche la clé USB sur la machine et ouvre le motif de lys araignée. 
• Place le tissu dans le cadre avec le stabilisateur et pique le motif. Assure-toi de laisser 

suffisamment d'espace sur les deux côtés pour découper la pièce avant une fois la broderie 
terminée (la pièce avant est coupée une fois la broderie terminée). 

• Tu peux regarder le tutoriel vidéo sur la configuration de ta machine et l'installation du tissu dans 
le cadre ici. 

 
• Une fois la broderie terminée, retire la broderie du cadre et retire délicatement le stabilisateur. 
 
 
 
Découpe 
• Imprime le motif (assure-toi de l'imprimer à 100%).  

 
• La façon dont tu porteras la ceinture dépend de ta silhouette. Elle peut être porté de toutes les 

façons. 

 

https://youtu.be/ocP7ZXpiHJ0
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• Découpe les pièces. Il faut couper chaque pièce 1x pour la ceinture extérieure et 1x retournée 
verticalement pour la ceinture intérieure.  

• Tu peux couper directement le long du patron car les surplus de couture de 1 cm (3/8 po) sont 
inclus. 

• Pour une meilleure stabilité de la doublure, un entoilage est appliqué par thermocollage à 
l'intérieur du tissu de la doublure avant de couper. 

 
• CONSEIL: Marque les pièces afin de ne pas les mélanger. 
    
 
Couture 
• Repasse la machine b79 en mode couture (retire le module de broderie et fixe la boîte 

d'accessoires ou la table rallonge. Change la plaque d'aiguille, le boîtier de la canette, le pied-de-
biche (DA) et active le double transport). 

• Épingle les pièces de la couche extérieure en suivant les encoches. Pique-les ensemble en 
guidant le pied le long du bord du tissu (surplus de couture de 1 cm ou 3/8 po). 

   
• Répète la procédure pour les morceaux de doublure. 
• Épingle les surplus de couture et repasse toutes les coutures ouvertes. 

 
• Ouvre la couture sur le passepoil et coupe environ 1,2 cm de la garniture. 
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• Épingle le passepoil sur le morceau de la doublure car elle a été renforcée par du stabilisateur et 

la couture sera donc plus facile. Recoupe le biais pour arrondir les angles. 

   
• Pique le passepoil à l'aide du pied pour fermeture à glissière (fixé sur le côté gauche), en 

commençant à 2,5 cm (1 po) de l'extrémité du passepoil. Guide le pied pour fermeture à glissière 
sur le bord du passepoil et coud le long de la ligne surélevée, en vous rapprochant le plus 
possible du bord (change la position de l'aiguille si nécessaire). Une fois que tu reviens vers 
l'extrémité, coupe le tissu du biais sur la longueur au niveau de l'accès et insère l'extrémité du 
passepoil en le poussant dans le biais ouvert. 

   
• Épingle délicatement la doublure avec le passepoil cousu sur la ceinture extérieure (endroit 

contre endroit). 

   
• Pique les épaisseurs de la ceinture ensemble en suivant la ligne cousue pour le passepoil. 

N'oublie pas de laisser une ouverture de 15,24 cm (6 po) dans la pièce qui enveloppera le tout 
pour retourner la ceinture vers l'extérieur. 
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• Après avoir recoupé les angles, retourne la ceinture endroit sur endroit. 

 
• Appuie sur la ceinture. 

 
• Épingle la ceinture à l'aide du pied pour bordure étroite inclus dans la boîte d'accessoires. 

L'ouverture sera fermée lorsque tu feras la piqûre sur tout le pourtour de la ceinture.  
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Finition de la ceinture 
• Essaie la ceinture et marque les points de fermeture avec la craie. 

 
• Pique les boutons-pression à la main ainsi que le crochet et sa contre-pièce. Assure-toi que les 

points sont invisibles sur la couche extérieure. 

 
• Pour finir, pique à la main le cordon avec les pampilles le long de la ligne du milieu de la largueur 

de la ceinture. 

   
• Couds des perles en forme de fleurs là où le cordon forme un angle droit. 
• C'est fini! 

 

 


